SINGLE COIL SPRING LOCK WASHER

VEERRING
RONDELLE RESSORT
FEDERRINGE

Cr3+

environmental

DIN 127
10/1987

7.

d2 h

material : Spring steel

type : B: plan pattern

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Veerstaal
type : B: gladde uiteinden

oppervlak: verzinkt Cr3+

matiére : Acier ressort

type : B: bout lisse

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Federstahl

Typ : B: glatt Ende

Oberflache : verzinkt Cr3+

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

M ART. CODE EAN BOX b di1 d2 h s
M3 00012700100303 5410439026475 200 13 31 6,2 19 038
M4 00012700100403 5410439026512 200 15 41 7,6 2,1 0,9
M5 00012700100503 5410439026550 200 18 51 9,2 28 12
M6 00012700100603 5410439026598 200 2,55 6,1 11,8 38 1,6
M7 00012700100703 5410439026611 200 2,55 71 12,8 38 1,6
M8 00012700100803 5410439026659 200 3 8,1 14,8 4,7 2

M10 00012700101003 5410439026697 200 35 10,2 18,1 52 2,2
M12 00012700101203 5410439026734 200 4 12,2 211 59 25
M14 00012700101403 5410439026772 100 4,5 14,2 241 71 3
M16 00012700101603 5410439026819 100 5 16,2 27,4 83 35
M18 00012700101803 5410439026857 100 5 18,2 29,4 83 35
M20 00012700102003 5410439026895 100 6 20,2 336 9,44 4
M22 00012700102203 5410439026932 50 6 22,5 359 9,44 4
M24 00012700102403 5410439026970 50 7 24,5 40 11,8 5
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A2

inox

material : Stainless steel A2 materiaal : Roestvast staal A2 matiére : inox A2 Werkstoff : Edelstahl A2

type : B: plan pattern type: B: gladde uiteinden type: B: bout lisse Typ : B: glatt Ende

surface : plain oppervlak : blank surface : brut Oberflache : roh

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten
M ART. CODE EAN BOX b d1 d2 h s

M3 000127A0000303 5410439026444 200 13 31 6,2 19 0,8
M4 000127A0000403 5410439026482 200 15 4,1 7,6 2,1 0,9
M5 000127A0000503 5410439026529 200 18 51 9,2 2,8 12
M6 000127A0000603 5410439026567 200 2,55 6,1 118 38 1,6
M8 000127A0000803 5410439026628 200 3 8,1 14,8 47 2
M10 000127A0001003 5410439026666 200 35 10,2 18,1 5.2 2.2
M12 000127A0001203 5410439026703 200 4 12,2 21,1 5,9 25
M14 000127A0001403 5410439026741 200 45 14,2 24,1 71 3
M16 000127A0001603 5410439026789 200 5 16,2 27,4 83 35
M18 000127A0001803 5410439026826 100 5 18,2 29,4 83 35
M20 000127A0002003 5410439402446 100 6 20,2 33,6 9,44 4
M22 000127A0002203 5410439026901 100 6 22,5 359 9,44 4
M24 000127A0002403 5410439026949 100 7 24,5 40 11,8 5
M27 000127A0002703 5410439154499 50 7 27,5 43 11,8 5
M30 000127A0003003 5410439348416 50 8 30,5 48,2 14,2 6

A4

inox

material : Stainless steel A4 materiaal : Roestvast staal A4 matiére : Inox A4 Werkstoff : Edelstahl A4

type : B: plan pattern type : B: gladde uiteinden type : B: bout lisse Typ : B: glatt Ende

surface : plain oppervlak : blank surface : brut Oberflache : roh

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten
M ART. CODE EAN BOX b d1 d2 h s

M3 000127B0000303 5410439026451 200 1.3 3,1 62 1,9 0,8
M4 000127B0000403 5410439026499 200 15 4,1 7,6 2,1 09
M5 000127B0000503 5410439026536 200 18 5,1 9,2 28 1,2
M6 000127B0000603 5410439026574 200 2,55 6,1 11,8 38 1,6
M8 000127B0000803 5410439026635 200 3 8,1 14,8 47 2
M 10 000127B0001003 5410439026673 200 35 10,2 18,1 52 22
M12 000127B0001203 5410439026710 200 4 12,2 21,1 59 2,5
M 14 000127B0001403 5410439026758 200 45 14,2 24,1 7, 3
M16 000127B0001603 5410439026796 200 5 16,2 274 83 3,5
M18 000127B0001803 5410439026833 100 5 18,2 294 83 3,5
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